



STATUTUL

COMUNEI LIVEZILE

Comuna Livezile este situată în partea de nord a României între paralela 46 – 47 grade și 47 grade - 37 grade latitudine nordică și între meridianele 23 – 37 grade și 25 –37 grade longitudine estică. Comuna Livezile este poziționată în partea central –estică a județului Bistrița-Năsăud , la o distanță de 8 km de Municipiul Bistrița și este așezată în Depresiunea Bistriței fiind învecinată la Vest cu Municipiul Bistrița , la Sud comuna Cetate , la Sus –Est cu comuna Bistrița-Bîrgăului , la Nord comuna Feldru și la Nord – Est comuna Josenii Bîrgăului. Localități componente :

Livezile :

- Aflat la 8 km amonte de orașul Bistrița ,pe malul drept al Bistriței ardelenne, satul Livezile este reședința comunei Livezile județul Bistrița-Năsăud ,este traversat de la vest la est de drumul european DN 17 ce leagă Cluj-Bistrița –Vatra Dornei ,având forma vetrei liniar –tentaculară ;

Istoria societății de pe aceste meleaguri se încadrează în istoria zbuciumată a Transilvaniei și a României. S-au succedat de-a lungul istoriei toate orânduirile sociale cunoscute, acumulându-se o bogată civilizație materială și spirituală. Zona geografică se încadrează în județul Bistrița Năsăud și a oferit condiții dintre cele mai prielnice vieții și activității umane. În săpăturile arheologice efectuate pe teritoriul satului s-au descoperit urme ale castrului roman, din pământ pe o suprafață de 19.200 m.p și s-au găsit în imediata apropiere a satului , datând din primele decenii de ocupație romană. Prin săpături arheologice au fost scoase la iveală urme

și mai vechi, dacice, peste care a fost așezată civilizația romană. Din săpăturile efectuate în partea de sud-vest a satului, între Livezile și Unirea au dus la descoperirea unei *asezări din epoca bronzului* cu ceramică ornamentată. În estul satului, între Livezile și Dorolea, în apropierea fostei fermei zootehnice s-au găsit urme de *așezări tracice, din epoca fierului*. Sașii au venit pe aceste meleaguri în sec. XII-XIII.

Prima mențiune documentară a satului Livezile datează din anul 1311. La început era așezat pe Dealul lui Gabor, pe Cruci și purta numele de *Jakdorf*. Satul se afla la 2km de satul actual și se confrunța cu o mare criză de apă și din această cauză a izbucnit un incendiu din pricina căruia au ars toate casele. Pe atunci erau cam 25 de case și circa 100 de locuitori. Pe locul actual al satului era o frumoasă pădure de stejar. Considerând că depresiunea este un loc adăpostit, a fost tăiată pădurea și în locul ei s-a așezat vatra satului IAD (pe atunci). Denumirea satului vine din limba germană Jaad și se traduce "vânătoare". O altă variantă susține că numele IAD a rămas de la o întâmplare de tristă amintire în care prin 1328 țăranul Henning din Iad ar fi ucis cu toporul pe fiul grofului Johannes Göbbel, un vasal al regelui ungar.

La 12 septembrie 1837 a izbucnit un alt incendiu la casa unui fierar și a mistuit întreaga așezare cu excepția bisericii evanghelice care avea zidul din piatră. Până la 1800, casele în majoritate erau construite din lemn și pământ, acoperite cu paie. După incendiu însă, au început să se construiască locuințe din piatră acoperite cu țiglă.

Profesorul Oskar Kisch într-una din lucrările sale afirmă că în timpul regelui maghiar Geza II-a, sec XII, au fost aduși primii coloniști de origine germană. Cu timpul sașii au devenit populație dominantă. O statistică a timpului arată că numărul locuitorilor sași în anul 1765 era de 665, în anul 1829 de 1200, iar în anul 1890 de 1353 de locuitori. Creșterea populației săsești nu s-a făcut prin înmulțirea celei existente ci mai ales prin venirea în comună a "tipterilor" de prin părțile Bucovinei.

După întemeierea Regimentului 2 grăniceresc sașii din Iad au încercat ani în șir să modifice granițele dintre pământurile lor și cele ale țărănilor din Feldru, de aceea au existat mereu conflicte între cele două părți. Dovezi referitoare la cele menționate mai sus există în arhivele judecătorei Bistrița.

Biserica evanghelică este un vechi monument istoric și arhitectural, de o deosebită frumusețe impunându-se și astăzi prin marea sa. Construcția sa a început în jurul anului 1500 și a fost finalizată în anul 1800. Materialele de construcție folosite au fost piatra și cărămida iar acoperișul a fost din țiglă. În turnul clopotniței se afla 3 clopote de bronz.

Biserica românească s-a construit între anii 1936-1940 ,tot din piatră și cărămidă de către preotul Adrian Flămând împreună cu credincioșii ortodocși ai satului.Biserica veche,era din lemn șș a fost donată satului Dumbrava.

În această perioadă s-au construit căminul cultural și școala în care astzi învață elevii claselor I-IV.

După cel de-al doilea război mondial datorită situației create ,sașii s-au refugiat pe 14 septembrie 1944 în Germania, fiind amagiți de politica nazistă și-au părăsit gospodăriile dar s-au reântors în luna mai 1945 la locuințele lor din Transilvania.

În această perioadă ,de după război când sașii au plecat, au venit multe familii refugiate din alte zone și s-au stabilit pe tertoriul satului.În anul 1945 în timpul reformei agrare,pământurile marilor grofi au fost împărțite țăranilor săraci ,astfel fiecare familie a fost împroprietărită cu 8 iugare de pământ,în timpul guvernului condus de dr. Petru Groza.

Într-un dicționar al comunelor din Transilvania și Banat figurează plasa Iad cu reședința la Bistrița de care aparțineau 22 localități rurale .În anul 1949 odată cu reforma administrativă se constituie comuna Unirea de care aparțineau satele Iad, Slătinița și Dumbrava. În anul 1956 Unirea devine cartier al orașului Bistrița iar Iad-ul se constituie în comună cuprinzând satele Slatinița si Dumbrava .În anul 1968 s-a schimbat denumirea satului din Iad în Livezile,probabil datorită suprafețelor întinse ocupate de livezile cu pomi fructiferi .În același an se formează actuala comună Livezile cu satele apartinatoare:Livezile,Dorolea,Dumbrava,Cușma,Valea Poienii (Bureauca).Între anii 1970-1989 tot mai mulți sași au început să plece în Germania iar astazi mai sunt circa 22 persoane casătorite cu români formând familii mixte ;sașii plecați în Germania păstrează legatura cu locuitorii satului Livezile, unde revin adesea cu drag să revadă locurile natale..Revoluția din 1989 a schimbat viața locuitorilor acestui sat și prin reforma din 1990 locuitorii au devenit proprietari de pământ iar pădurile comunale au revenit la comună. .

Dorolea :

- se află la cca. 5 km de reședința de comună ,situată pe ambele maluri ale văii Tănase ,având forma vetrei liniar –tentaculară ;

Originea satului actual este saseasca .Pe teritoriul actual al satului au locuit până în jurul anului 1300 români satului Cușma care odată cu venirea sașilor au migrat spre est,pe locul actual al satului Cușma.In satul

Dorolea s-au instalat sașii care au format satul "Kleine Bistritz", adică Mica Bistrița.

Cușma:

-situată pe dc 6 , pe Valea Cușmei ,la cca. 17 km de comuna de reședință, având forma vetrei liniară cu structura adunată. Numele satului Cușma datează din timpuri străvechi, fiind găsit în unele documente din anul 1498, unde întâlnim denumirea de "Vallis Cusma", adică Valea Cușmei, iar în documente din anul 1585 întâlnim denumiri ca "Rupem Cusma" și "Praedum Cusma" adică Râpa Cușmei și Moșia Cușmei ca fiind posesiuni ale baronului Lowenhaldt. De aici reiese denumirea latină a satului și totodată originea daco-romană a populației. În jurul anului 1800 în Cușma erau 10-12 familii de sași iar restul erau români. La recensământul din 1850 erau 433 romani, 81 sași și 3 unguri.

Într-un document din 1805 satul este atestat ca făcând parte din domeniul lui Johann Gottlieb Schaller, baron de Lowenhaldt, magistrul al districtului Bistrița, an în care este permisă construirea unei biserici evanghelice pe proprietatea lui din Cușma. Aceasta denotă că satul Cușma exista iar populația germană nu avea biserică. Aflăm de la bătrânii satului că prin 1670 și tărâniea din Cușma a fost iobagită; ei trebuiau să muncească pe moșia stăpânului, îngrădindu-i-se drepturile și libertățile, fiind obligați să plătească impozite și taxe militare armatei imperiale. Mulți iobagi erau luați cu sila și duși la oaste pentru o perioadă de 7 ani; stăpânii acestor pământuri au fost baronii din familiile Schaler Lowenhardt instalați la Cușma prin anul 1470 și Charl Schaler Lowenhardt decedat în 1870 și care a deținut un minunat castel în mijlocul satului înconjurat de un parc frumos "gradina curții" denumire ce se pastrează și astăzi; pe lângă curte erau câteva case săsești.

Se spune că în pădurile Cușmei la Cetatea de Stanca își avea culcușul "o ceată de haiduci" coborâți dinspre Maramureș, care băgaseră groaza în asupritori. În anul 1622, Ștefan Vodă Tomșa al Moldovei trimite o scrisoare bistrițenilor prin care le mulțumește că l-au ajutat în urmărirea și prinderea unor tâlhari la Bîrgău, dintre aceia care au prădat Mănăstirea Putna. În anul 1689 Ioan Bologh și Ioan Vayda din Budacul Mic scriu bistrițenilor să ia măsuri de oprire a trecerii în Moldova pe la Pietriș; deducem prin acest document că drumul tâlharilor era pe lângă Cușma pe Valea Budăcelului.

La adunarea de la Blaj din anul 1848 au venit pentru prima dată mii de țărani din părțile cele mai îndepărtate ale Transilvaniei, chiar de la poalele Călimanilor, ca delegați ai iobagilor din Cușma au participat 3 bărbați:

primarul satului Jecan Toaders, Toncean Ion și Biligan Vasile. Când s-au întors de la Blaj, au fost ridicați de slujitorii baronului, legați și trimiși la notariatul din Buduș unde au fost impușcați.

Cele două războaie mondiale au adus multe victime în rândul locuitorilor Cușmei.

Dumbrava:

- situată la cca. 6 km nord de comuna de reședință și 10 km față de localitatea Cușma, pe un platou între văile Șașteu și Dumbrava, având forma vetrei liniară cu structura adunată;

Valea – Poienii:

- situată la cca. 6 km de localitatea de reședință, 2 km nord față de localitatea Dorolea, având forma vetrei areolară cu structură adunată.

Comuna Livezile este întinsă pe o suprafață de 10.941 ha din care 373,60 ha este teren intravilan

Populația comunei Livezile este de 4312 locuitori din care 91,79% sunt de naționalitate română, 6,42% sunt de naționalitate rromi, 0,69% de naționalitate germană, 0,69% de naționalitate maghiară, 0,34% de naționalitate săsească și 0,07% de naționalitate ucraineană.

În conformitate cu prevederile art.1 și 2 din Legea 215/2001, privind Administrația Publică Locală: “Administrația Publică în unitățile administrativ – teritoriale se întemeiază pe principiile autonomiei locale, decentralizării serviciilor publice, legalității și al consultării cetățenilor în soluționarea problemelor locale de interes deosebit”

Prin autonomie locală se înțelege dreptul și capacitatea efectivă a autorităților administrației publice locale de a soluționa și de a gestiona, în numele și în interesul colectivităților locale pe care le reprezintă, treburile publice, în condițiile legii. Prin colectivitate locală se înțelege totalitatea cetățenilor din unitatea administrativ-teritorială.

Autoritățile administrației publice prin care se realizează autonomia locală în comune sunt Consiliile Locale, ca autorități deliberative și primarii ca autorități executive. Consiliile locale și primarii se aleg în condițiile prevăzute de legea privind alegerile locale.

Consiliile locale și primarii funcționează ca autorități ale administrației publice locale și rezolvă treburile publice din comune în condițiile legii.

ATRIBUȚIILE CONSILIULUI LOCAL:

a)- alege din rândul consilierilor viceprimarul, respectiv viceprimarii, după caz, stabilește, în limitele normelor legale, numărul de personal din aparatul propriu;

b)- aprobă statutul comunei sau oraşului ,precum şi regulamentul de organizare şi funcţionare a consiliului;

c)- avizează sau aprobă ,după caz,studii ,prognoze şi programe de dezvoltare economico-socială, de organizare şi amenajare a teritoriului , documentaţii de amenajare a teritoriului şi urbanism ,inclusiv participarea la programe de dezvoltare judeţeană ,regională,zonală şi de cooperare transfrontalieră ,în condiţiile legii;

d)- Aprobă bugetul local,împrumuturile,virările de credite şi modul de utilizare a rezervei bugetare ; aprobă contul de încheiere a exerciţiului bugetar,stabileşte taxe şi impozite locale,precum şi taxe speciale ,în condiţiile legii;

e)- Aprobă,la propunerea primarului,în condiţiile legii, organigrama ,statul de funcţii,numărul de personal şi regulamentul de organizare şi funcţionare a aparatului propriu de specialitate ,ale instituţiilor şi serviciilor publice , precum şi ale regiilor autonome de interes local;

f)- Administrează domeniul public şi privat al comunei sau oraşului;

g)- Hotărăşte darea în administrare ,concesionarea sau închirierea bunurilor proprietate publică a comunei sau oraşului ,după caz,precum şi a serviciilor publice de interes local,în condiţiile legii;

h)- Hotărăşte vânzarea , concesionarea sau închirierea , bunurilor proprietatea privată a comunei sau oraşului ,după caz, în condiţiile legii;

i)- Înfiinţează instituţiile publice ,societăţi comerciale şi servicii de interes local ;urmăreşte ,controlează şi analizează activitatea acestora; instituie cu respectarea criteriilor generale stabilite de lege ,norme de organizare şi funcţionare pentru instituţiileşi serviciile publice de interes local ; numeşte şi eliberează din funcţie în condiţiile legii, conducătorii serviciilor publice de interes local, precum şi pe cei ai instituţiilor publice din subordinea sa; aplică sancţiuni disciplinare în condiţiile legii ,persoanelor pe care le-a numit;

j)- Hotărăşte asupra înfiinţării şi reorganizării regiilor autonome de interes local; exercită ,în numele unităţii administrativ-teritoriale ,toate drepturile acţionarului la societăţile comerciale pe care le-a înfiinţat;hotărăşte asupra privatizării acestor societăţi comerciale;numeşte şi eliberează din funcţie, în condiţiile legii,membrii consiliilor de administraţie ale regiilor autonome de sub autoritatea sa;

k)- Analizează şi aprobă ,în condiţiile legii,documentaţiile de amenajare a teritoriului şi urbanism ale localităţilor ,stabilind mijloacele materiale şi financiare necesare în vederea realizării acestora; aprobă alocarea de fonduri de la bugetul local pentru acţiuni de apărare împotriva

inundațiilor ,incendiilor,dezastrelor și fenomenelor meteorologice periculoase;

l)- Stabilește măsurile necesare pentru construirea ,întreținerea și modernizarea drumurilor ,podurilor , precum și a întregii infrastructuri aparținând căilor de comunicații de interes local;

m)- Aprobă,în limitele competențelor sale , documentațiile tehnico-economice pentru lucrările de investiții de interes local și asigură condițiile necesare în vederea realizării acestora;

n)- Asigură , potrivit competențelor sale ,condițiile materiale și financiare necesare pentru buna funcționare a instituțiilor și serviciilor publice de educație, sănătate,cultură, tineret și sport, apărarea ordinii publice, apărarea împotriva incendiilor și protecție civilă, de sub autoritatea sa ; urmărește și controleazăactivitatea acestora;

o)- Hotărăște ,în localitățile cu medici sau cu personal sanitar în număr insuficient, acordarea de stimulente în natură și în bani, potrivit legii, în scopul asigurării serviciilor medicale pentru populație ; asemenea facilități pot fi acordate și persoanelor didactice;

p)- Contribuie la organizarea de activități științifice ,culturale ,artistice ,sportive și de agrement;

q)- Hotărăște cu privire la asigurarea ordinii publice ; analizeazăactivitatea gardienilor publici, poliției ,jandarmeriei, pompierilor și a formațiunilor de protecție civilă,în condițiile legii,și propune măsuri de îmbunătățire a activității acestora;

r)- Acționează pentru protecția și refacerea mediului înconjurător ,în scopul creșterii calității vieții; contribuie la protecția ,conservarea ,restaurarea și punerea în valoare a monumentelor istorice și de arhitectură , a parcurilor și rezervațiilor naturale în condițiile legii;

s)-contribuie la realizarea măsurilor de protecție și asistență socială;asigură protecția drepturilor copilului,potrivit legislației în vigoare ; aprobă criteriile pentru repartizarea locuințelor sociale, înființează și asigură funcționarea unor instituții de binefacere de interes local;

t)-înființează și organizează târguri , piețe , oboare,locuri și parcuri pentru distracție, baze sportive și asigură buna funcționare a acestora;

u)- atribuie sau schimbă,în condițiile legii, denumiri de străzi, de piețe și de obiective de interes public local;

v)- conferă persoanelor fizice române sau străine ,cu merite deosebite titlul de cetățean de onoare al comunei sau orașului;

x)- hotărăște ,în condițiile legii,cooperarea sau asocierea cu persoane juridice române sau străine , cu organizații neguvernamentale și cu alți parteneri sociali,în vederea finanțării și realizării în comun a unor acțiuni

,lucrări , servicii sau proiecte de interes public;hotărăște înfrățirea comunei sau orașului cu unități administrativ-teritoriale similare din alte țări;

y)- hotărăște în condițiile legii,cooperarea sau asocierea cu alte autorități ale administrației publice din țară sau din străinătate, precum și aderarea la asociații naționale și internaționale ale autorităților administrației publice locale,în vederea promovăriiunor interese comune;

z)- sprijină în ,condițiile legii,activitatea cultelor religioase;

w)- asigură libertatea comerțului și încurajează libera inițiativă , în condițiile legii.

Consiliul Local exercită și alte atribuții stabilite prin lege.

ATRIBUȚIILE PRINCIPALE ALE PRIMARULUI:

Primarul comunei ,în calitate de ordonator principal de credite exercită următoarele atribuții principale :

a)- asigură respectarea drepturilor și libertăților fundamentale ale cetățenilor,a prevederilor Constituției și ale legilor țării,ale DECRETTELOR PREȘEDINTELUI ROMÂNIEI .ale hotărârilor Guvernului,ale actelor emise de ministere și alte Autorități ale administrației publice centrale și județene;

b)- asigură executarea hotărârilor Consiliului Local.În cazul în care apreciază că o hotărâre luată de consiliu este ilegală ,în termen de 3 zile de la data luării la cunoștință ,are obligația să facă sesizare la prefectul județului;

c)- poate propune Consiliului local consultarea populației ,prin Referendum ,cu privire la problemele locale de interes public deosebit și în baza hotărârii consiliului ,ia măsuri pentru organizarea acestuia;

d)- prezintă Consiliului Local anual sau ori de câte ori este necesar, rapoarte privind starea economică și socială a comunei;

e)- întocmește proiectul bugetului local și contul de încheiere a exercițiului bugetar și le supune aprobării consiliului ;

f)- exercită drepturile și asigură îndeplinirea obligațiilor ce revincomunei în calitate de persoană juridică civilă;

g)- exercită funcția de ordonator principal de credite;

h)- verifică , din oficiu sau la cerere încasarea și cheltuirea sumelor din bugetul local și comunică de îndată consiliului local cele constatate;

i)- urmărește prin organele de specialitate,activitatea de aprovizionare și deservire a populației,respectarea regulilor de comerț,a normelor igienico-sanitar-veterinare,protecția consumatorilor,modul în care se realizează fondul de mărfuri pe localități și sisteme comerciale și propune Primăriei măsurile necesare;

j)- încadrează,transferă și desface contractele de muncă ale personalului de execuție tehnic,economic , de altă specialitate și administrativ din aparatul propriu al Primăriei;

k)- constată în condițiile legii , contravențiile și aplică sancțiunile prevăzute de lege;

l)- asigură ordinea și liniștea publică, prin intermediul gardienilor publici și cu ajutorul jandarmeriei,poliției,pompierilor și apărării civile, care au obligația să răspundă solicitărilor sale,în condițiile legii;

m)- ia măsurile prevăzute de lege cu privire la desfășurarea Adunărilor Generale;

n)- ia măsuri pentru prevenirea și combaterea pericolelor provocate de animale;

o)- asigură elaborarea Regulamentului local de urbanism și a documentațiilor de urbanism și amenajare a teritoriului și le supune aprobării Consiliului Local,cu respectarea prevederilor legii;

p)- controlează activitatea personalului din aparatul propriu al Primăriei;

r)- conduce serviciile publice locale,asigură funcționarea serviciului de stare civilă și de autoritate tutelară,supraveghează realizarea măsurilor de asistență și ajutor social;

s)- elaborează proiectul de statut al personalului ,numărul de personal salarizarea acestuia și le supune spre aprobare Consiliului Local;

t)- ia măsuri pentru prevenirea și limitarea urmărilor calamităților ,catastrofelor,incendiilor,epidemiilor și epizootiilor,împreună cu organele specializate ale statului.În acest scop poate mobiliza și populația,agenții economici și instituțiile publice ale comunei,toți fiind obligați să execute măsurile stabilite;

Art. V În exercitarea atribuțiilor și sarcinilor ce îi revin primarul emite DISPOZIȚII.

Dispozițiile emise cu încălcarea prevederilor legale pot fi anulate de prefectură,instanța de Contencios Administrativ și de Primul Ministru.

Primarul îndeplinește și alte atribuții prevăzute de lege sau de alte acte normative , precum și de însărcinările date de către consiliul local.

Primarul reprezintă comuna în relațiile cu alte autorități publice , cu persoane fizice sau juridice române sau străine , precum și în justiție.Semnul dinstinctiv al primarului este o eșarfă în culorile drapelului național al României.

Persoanele născute în comună primesc la împlinirea vârstei de 18 ani , titlul și certificatul de cetățean al comunei ,în cadrul unei festivități ce se organizează prin grija primarului.

Pentru persoane cu o contribuție deosebită pe plan politic, economic, social, cultural și sportiv sau altor persoane importante pentru localitate se acordă titlul de "CETĂȚEAN DE ONOARE"

Criteriile de atribuire a titlului sunt:

- titluri științifice;
- merite deosebite pe linia culturii, învățământ, sănătate, sport;
- contribuții la redresarea pe plan național și internațional al localității, sprijin material deosebit și moral al locuitorilor;

Criteriile potrivit cărora se pierde sau se retrage această distincție sunt:

- în cazul retragerii titlurilor științifice în urma unor fraude distincția se retrage;
- în cazul condamnării în urma săvârșirii unei infracțiuni distincția se pierde;

Persoanele onorate cu această distincție vor beneficia descutirea impozitelor și taxelor locale pe toată perioada deținerii distincției.

Cetățenii comunei au dreptul de a participa, prin modalitățile prevăzute de lege la viața politică, economică, socială și cultural – sportivă a unității administrativ –teritoriale și în conformitate cu legea privind organizarea și desfășurarea referendumului nr.3 din 24.02.2000; cu art 73 alin.(1) din Legea 215/2001;Legea Administrației Publice Locale; cu art. 14 din Ordonanța Guvernului României nr.21/2002.

Consultarea cetățenilor se face și prin Adunări publice organizate pe sate în conformitate cu art. 68 lit (k) din Legea 215/2001, Legea Administrației Publice Locale și cu art.6 din Hotărârea Guvernului României nr. 127 din 11.03.1992.

Convocarea adunărilor Publice se face de către primar sau de către Consiliul local, prin aducere la cunoștință publică a scopului, a datei și a locului unde urmează să se țină adunarea, precum și problemele ce urmează a se dezbate.

Adunarea publică este valabil constituită în prezența majorității reprezentanților familiilor și adoptă propuneri cu jumătate plus unu din numărul celor prezenți.

Propunerile adoptate în adunările publice sunt consemnate în procese-verbale, care vor fi analizate de primar și Consiliul Local.

Primarul are obligația de a aviza propunerile și a le înainta consiliului local, la prima ședință, pentru a hotărî sau infirma problemele ridicate.

Soluția adoptată de consiliul local se aduce la cunoștință comitetului de inițiativă.

Imobilele aflate în administrarea Primăriei Livezile pot fi date în administrarea unor regii autonome și instituții publice sau pot fi închiriate ori concesionate.

Consiliul Local al comunei Livezile a adoptat Hotărârea nr.50 din 9.09.2001 privind schimbarea denumirii străzilor în comuna Livezile.

**ADOPTAT ÎN ȘEDINȚA CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI
LIVEZILE DIN DATA DE 31 IULIE 2002**



H.C.L. 32/31.07.2002